



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Житель города Омск подозревается в фальсификации доказательств по гражданскому делу

Следственным отделом по городу Нижневартовск следственного управления Следственного комитета России по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре в отношении жителя г.Омска возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.303 УК РФ (фальсификация доказательств по гражданскому делу). 23 декабря 2013 года подозреваемый, заведомо зная об отсутствии трудовых отношений с обществом с ограниченной ответственностью «Сервисная компания «Дельта», подал в Нижневартовский городской суд исковое заявление к предприятию о взыскании задолженности по заработной плате, к которому в качестве доказательств приложил заведомо подложный трудовой договор с ООО «СК «Дельта», копию трудовой книжки с ложными сведениями о приёме на работу и об увольнении. При рассмотрении гражданского иска в суде представители ответчика предоставили доказательства отсутствия трудовых отношений с подозреваемым. Мужчине было отказано в удовлетворении исковых требований, материалы переданы в следственный отдел для принятия процессуального решения. В настоящее время проводятся следственные действия с целью установления всех обстоятельств произошедшего.

04 Сентября 2014

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/806785>